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„Megéljük még azt a kort, amikor nem nézünk

többé lopva magunk mögé, mint egy bűnöző,

ha kimondjuk: kétszer kettő az négy.”

Bertolt Brecht, „Galilei élete”
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Előszó

Előszó

Az emberiség történetében csak egyszer születik olyan felfede-
zés, mely a rák természetes megfékezéséhez vezet.

Könyvünk ezt a felfedezést dokumentálja.

Egy ilyen áttörés mögött úttörő kutatók munkája áll, mely a hát-
térben zajló sejtfolyamatok felfedezésével kezdődik, és az új terá-
piás megközelítések alapkutatásain keresztül jut el a rákbetegek
bevonásával végzett klinikai bizonyításig.

Könyvünk a tudomány úttörőinek beszámolója.

Az egyik szerző, Dr. Matthias Rath volt az, akinek sikerült új utat
találni a rák természetes kontrolljához. Dr. Aleksandra Niedzwiecki
pedig ennek az orvosi áttörésnek a tudományos bizonyítását irá-
nyította.

„A rák legyőzése” nem egy olyan eredmény, ami könnyedén az
ölünkbe hullik. Az emberiségnek ki kell érdemelnie a jogot, hogy
egy olyan világban éljen, ahol nem kell félni a ráktól. Egyszer csa-
tát kell vívnunk azért, hogy ez az alapvető jog valósággá váljon.

Most jött el ez az idő.
Fontos kihangsúlyozni: ahhoz, hogy az emberiség elérje „a rák
legyőzését”, és kontrollálja a betegséget, nincs szükség új csúcs-
technológia felfedezésére. A hatékony megelőzés, a kontrollálás
és végül a rák megszüntetése a mikrotápanyagok kulcsfontossá-
gú szerepének új megközelítésén alapul.
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Nem véletlen, hogy eddig nem volt ismert a mikrotápanyagok
alapvető szerepe a rák elleni küzdelemben – nem is beszélve a
rákjárvány megfékezésében való alkalmazásukról. Ezt a lehetősé-
get szándékosan figyelmen kívül hagyták és elhallgatták, hogy
védjék a gyógyszeripari befektetéseket.

Alapjában véve a gyógyszeriparban érdekelt üzleti körök úgy
tekintenek a betegségekre mint szabadalmaztatott gyógyszereik
piacára. A rák esetében pedig még egy különösen megdöbbentő
szempont is figyelmet érdemel. „A rák halálos ítélet!”: ezt sugall-
ják, és így is él az emberek felfogásában. Nem véletlenül. Ez a
halálfélelem készteti rákbetegek millióit arra, hogy szó szerint bár-
milyen eljárást elfogadjanak, legyen az bármennyire megkérdő-
jelezhető, mint például az erősen mérgező kemoterápia.

Ez a beszámoló véget vet a megtévesztésnek, és segít megsza-
badítani az emberiséget a végzetes függőségétől, mely a
gyógyszeripari „betegségbizniszhez” köti.  

A rák legyőzése az orvoslás nagy előrelépései közé sorolható. 150
éve Louis Pasteur felfedezte, hogy a fertőző betegségeket mikro-
organizmusok okozzák, és így utat nyitott sok, az emberiséget
évezredek óta kísértő járvány megfékezéséhez. Több mint
negyed századnak kellett eltelnie, mire végre elfogadták elméle-
teit.

Ahogy a filozófus, Arthur Schopenhauer megjegyezte: „Min-
den igazság három lépcsőfokon keresztül jut el az elismerésig.
Először kinevetik, azután harcolnak ellene, végül magától érte-
tődőnek tartják.”
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A rák legyőzéséhez vezető kulcsfontosságú felfedezések már két
évtizede alkalmazásra várnak. Sajnos azonban hiábavalónak bizo-
nyultak akkori erőfeszítéseink, hogy meggyőzzük a nagy gyógy-
szeripari cégeket, hogy kötelezzék el magukat a rák megszünteté-
se mellett. Visszatekintve ez nem meglepő: ez a felfedezés kemo-
terápiás gyógyszereik sok milliárd dolláros piacát fenyegette.

Mindazonáltal nem adtuk fel. Bár körülbelül egy évtizedbe tel-
lett, de 1999-ben elindítottuk saját kutatóintézetünket Kaliforniá-
ban, és egy kiterjedt rákkutatási projektbe kezdtünk.

2001 végére kutatásaink egyértelműen igazolták, hogy a rákbe-
tegség kulcslépései természetes módon kontrollálhatóak. Úgy
határoztunk, hogy megosztjuk ezt az életmentő információt a
világgal. 2002. március 8-án a USA Today – a világ legnagyobb
hírlapja – egy teljes oldalán jelentettük be ezt az orvosi áttörést.

Előszó
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A könyv szerzőiként, mindenekelőtt Intézetünk kutatócsoportjának
mondunk köszönetet – különösképpen rákkutatócsoportunk vezetőjé-
nek, Dr. Waheed Roomi-nak (a képen balról a második).



Ezen áttörés emberi egészséggel kapcsolatos jelentőségét jól
mutatja azoknak a heves reakciója, akik a fennálló állapot fenn-
tartásában érdekeltek. Az elmúlt 10 év során a gyógyszeripari
lobbi több mint 100 jogi beadványban támadta ezt az áttörést,
sikertelenül. Ez a könyv dokumentálja, hogy végig igazunk volt.

Embermilliók élnek olyan gazdasági érdekköröknek kiszolgáltat-
va, melyek egy évszázadon keresztül az élet elé helyezték profit-
jukat. Ez a könyv feljogosítja ezeket a milliókat, hogy tegyenek e
pusztító függőség megszüntetéséért.

Könyvünk meg fogja törni az emberiség pszichológiai függősé-
gét a „rákjárványon nyerészkedő befektetői köröktől”. Hasonló
áttöréseket fog inspirálni más betegségek elleni küzdelemben
is, és hozzájárul egy új, független, globális egészségvédelmi
rendszerhez a jelenlegi és az eljövendő nemzedékekben élő
embermilliárdok érdekében. 

Santa Clara, California,
2011 őszén

Matthias Rath and Aleksandra Niedzwiecki
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Fent: a 2002. március 8-án az USA Today-ben a rák természetes kont-
rollálásában elért áttörésről megjelent hirdetésünk másolata. Az
információk publikálásával közvetlenül a nagyközönséget kívántuk
elérni, hogy biztosítsuk, hogy az egész világhoz elérjen az üzene-
tünk. 



A csillagok
vörösen

ragyognak?

„Tudomány, mint művészet” August Kowalczyk ötlete

„A csillagok vörösen ragyognak?” nyaki rákos sejtek ter-
mészetes halálának (öngyilkosságának) mikroszkópos képe.
Készült a Dr. Rath Kutatóintézetben.

Tekintse meg a teljes galériát az alábbi címen:
www.dr-rath-humanities-foundation.org/exhibition/index.html.


